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Dérivation / Convexité /Points d’inflexion
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Cocher la ou les bonnes réponses a chaque fois (sans justification)

Questions

Réponses

1) Soit f(x) =x>—3x+ 1 sur R
A= b =%
%\((‘I)’, %9:

[1f est concave sur R
[CIf est convexe sur R
f est concave sur ]-00 ;0] et convexe sur [0 ;+oo]
[] fest convexe sur -0 ;0] et concave sur [0 ;+oof
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[] La courbe de g ne présente aucun point d’inflexion
La courbe de g présente un unique point d’inflexion
sur [-2 ;7]
] La courbe de g présente deux points d’inflexion sur
1337]
La courbe de g présente deux points d’inflexion sur
[-2:5]

Courbe de f°

[ f est croissante sur [-2 ;0] U [2,2 ;4]
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[ La courbe de f présente un point d’inflexion d’abscisse 1

<] £ 7 est positive sur [-2 -1] ¢, T - q

[ fest convexe sur [2 ;+oo[

I, (‘S
f présente un extremum local en x = -1 % S C\WN&SL Q)r

dosigqme s
Clf présente un maximum local au voisinage de x =0

|71 La courbe de f présente deux points d’inflexion sur [-2 ;4]
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f(x) = Dérivée( .
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g(x) = Simplifier(f)
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[<] fest convexe sur ]0 ;+oo]
[ fest concave sur ]0 ;+oof

L La courbe de f présente un seul point d’inflexion sur
10 ;+oo

L La courbe de f présente deux points d’inflexion sur
10 ;+oo

& La courbe de fne présente aucun point d’inflexion sur
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4) On considére les fonctionsuetv | [X] uov(x) =2e* + 1 B
définies sur R respectivement Moty ('KX u ('U("O)
par : Huov(x) = (2x2 + 1)e* -9 (’Q3C> A
%z
ux)=2x>+1 etv(x)=¢* Duov(x) — g2x?+1 = do  + 4
La fonction uov est définie par : —_
4
5) Soit la fonction f définie sur R CLIf(x)=11(5x +2)° m)‘ B v o=
par : f(x) = (5x + 2)!! () zmaw
L’expression de f’ est donnée par : £7(x) =55(5x +2)1° AL(WL\ Sx+ 2
\
£ °(x) = 5(5x +2)"° hd =5
6) Soit la fonction g définie sur R X g (x)=(10x —4) e5x— 4x+1
par :
g(x) = esz— 4x+1 |:|g (x) = e10x—4 \ - Xl Q,
L’expression de g * est donnée par : AA /13 L| 1+ g
Dg’(x)235x2—4x+1 q{\ /ID'L‘LI
7) Soit la fonction h définie sur R Oh'(x) = ——
par h(x) = Ve?* 2en er
L’expression de h’ est donnée par :
p p R (x) = ezx r
b\b&\ u 21
2 all)-2e
| h(x) = 2e
Vezx

Exercice : (Avec justifications)
Soit f(x) = 2x* — 5x> + 4 définie sur R.
1) Montrer que f ”(x) = 12x —
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2) En déduire que la courbe de f admet un unique point d’inflexion sur R
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3) Calculer les coordonnées de ce point )
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